



# “金牌晋马”报名倒计时 快来！目前还剩少量全马名额

本报讯(记者 李诗怡)12月3日,2023特步晋江马拉松赛将鸣枪开赛。本届晋马一经官宣,就备受广大跑友关注,半马和健康跑名额早已被“一扫而空”。截至目前,仅全马剩余少量名额。需要提醒的是,大赛报名通道将于10月31日关闭,大伙可得抓紧这最后一周的报名时间。

自己就想报名,奈何和工作时间有冲突,“一直没有机会完成跑马的心愿。这一次,我的心愿终于要在晋马实现了。家门口的金牌赛事,一定不能错过!”伍晓明本次报名参加的是半程马拉松赛,身边几个朋友也一起报了名。对他而言,今年的12月3日变成了一个值得期待的日子。这段时间,在沿海大通道、八里山公园,总能看到他积极备战的身影。2小时完赛,这是伍晓明给自己定下的目标。

## “百团争锋”邀你同行 报名进入倒计时

本报讯(记者 林小杰)截至目前,2023特步晋江马拉松赛“百团争锋”邀请赛报名时间仅剩最后一周了。请跑友们抓紧时间约上你的团队报名参赛。

2023特步晋江马拉松赛“百团争锋”邀请赛面向全国各地跑团开放报名,计划招募100个团队,每个县级行政区限报3个团队。每个团队须不少于20人报名,至少包含2名女选手,限全程马拉松项目。

马拉松项目的报名资格,报名前请仔细阅读《2023特步晋江马拉松赛竞赛规程》,所有参加“百团争锋”邀请赛的团队须遵守赛事相关竞赛规则。

## 福建浔兴今晚客场挑战宁波町渥

本报讯(记者 林小杰)今日19时35分,福建浔兴股份男篮将迎来2023—2024赛季CBA常规赛第二轮比赛,同时也是首个客场挑战,对手是宁波町渥男篮。

篮板2次助攻1个抢断;赵建树砍下了10分6个篮板2次助攻。反观福建浔兴股份男篮,在首轮主场对阵浙江东阳光药男篮的比赛中,他们在前三节一路领先,但到了末节,在一度拉开两位数分差的劣势下,最后三分钟失误过多,被对手抓住多次反击机会,最终以104:111遭逆转。

## 黎伊扬踝关节受伤 确定缺席5轮比赛

本报讯(记者 林小杰)22日晚,福建浔兴股份男篮迎来了2023—2024赛季CBA的首场比赛。在这场比赛中,记者并未发现黎伊扬的身影。赛后,主教练朱世龙透露,黎伊扬因为受伤,目前还在康复中。

表球队出战38场比赛,场均出战32.1分钟,贡献10.8分4.2个篮板7.6次助攻2.4个抢断的数据,攻防两端表现均衡。相较新秀赛季的稚嫩,黎伊扬在赛场上的打法越来越成熟,特别是处理球的能力越来越强,能够在行进间轻松找到队友,三分投射能力也有提升。



## 3:1战胜悉尼大学女足 北师大女足小组出线

本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨日,2023国际大体联足球世界杯进入第4个比赛日,共举行4场比赛。其中,中国北京师范大学女足(以下简称“北师大女足”)与澳大利亚悉尼大学女足(以下简称“悉尼大学女足”)在泉州职业技术大学展开较量。

赛后声音 欢迎更多球迷来现场为我们加油

“这是我们第二次在大体联足球世界杯的舞台上与悉尼大学女足交手。她们的身体更加强壮,而且有永不言弃的精神,是非常值得尊敬的对手。”赛后,北京师范大学女足主教练毕妍在接受本报记者采访时说。

本场比赛,北师大女足球员们打进了球队的首粒进球。在赛后接受采访时,她表示,作为一名后卫,能取得一个进球十分珍贵,“当时我的心情非常激动,也非常享受现场球迷的欢呼声。”

26日,北师大女足将在养正中学迎战小组赛最后一个对手几内亚金地大学女足。球迷可网上预约现场看球。

北师大女足赛后与悉尼大学女足拥抱致敬。



## 我们的价值观

- 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

